

想买车,明天就去车展逛逛吧

齐鲁春季车展明日开幕,商家万元优惠大搞促销

生活日报4月10日讯(记者 万兵兵 实习生 张伟) 12日,备受关注的2012年齐鲁春季车展将在济南正式开幕。记者从主办方获悉,除了新车亮相吸引眼球外,受油价持续上涨等因素影响,参展厂商不惜使出万元优惠等手段刺激销量;如果有消费者运气好的话,甚至能够“免费将汽车开回家”。

4月12日-15日,由齐鲁晚报·生活日报主办的2012年齐鲁春季车展在济南举行。本届车展依然延续以往“双馆”齐下的双会场模式。在高新区济南国际会展中心,将

为市民提供合资品牌及自主品牌汽车展区;在舜耕国际会展中心,依然是豪华品牌及进口品牌汽车展区。根据不同的需要,市民可以选择相应的场馆赏车、购车。

三四月份历来是新车密集上市期。在本届齐鲁车展上,众多新车同样也将首次亮相。比如:全新沃尔沃XC60环帆赛纪念版上市发布会将在舜耕展馆进行,宝骏630自动挡济南上市仪式也放在车展举行。

记者了解到,为冲击车展销量,参展商纷纷推出“大手笔”的优惠政策。在油价持续上涨和购置税政策缩水等

因素的影响下,如何能够延续和扩大销量成为参展商们的头等大事。因此,这次车展期间,各大经销商和主流车型都推出了丰厚的优惠让利活动,万元优惠几乎成为一种常态。

同时,有的车展商更是将优惠促销手段做足了文章。记者从主办方获悉,“免费将车开回家”在本届车展上将成现实。据悉,凡是在齐鲁春季车展期间,前往吉利展台登记信息的消费者,即可参与抽取帝豪EC7五年免费使用权的活动。

光在国内网购还不过瘾 消费者境外网站淘“洋货”

济南“海淘”一族悄然形成,近七成“海淘客”是80后

□本报记者 王蕾

“海淘”用户男女比例约为2:3,这主要是“海淘”用户除了中坚力量中产白领外,还有一部分是来自70后和80后的年轻妈妈。支付宝方面表示,这主要是因为不少年轻妈妈为奶粉等婴幼儿用品而战,这直接让“海淘”女性比例远远高于男性。“海淘”的主战场是欧美,超过八成的“海淘”交易都在欧美网站产生。

“海淘”可以淘到很多超值国外商品。(截图) 王蕾



眼下,光在国内网购已经不够潮了,现在“海淘”正在成为网购一族最新的追求。“海淘”指用户不依赖淘宝之类的代购商家,直接去境外网购淘货。4月10日,支付宝发布“海淘”用户消费数据。数据显示,目前在济南,这一族群已经悄然形成,其中80后和年轻妈妈已经成为“海淘”的主力军。

“海淘客”更偏年轻化 近七成用户为80后

作为一种新兴的网购方式,在年龄构成方面,“海淘”用户也呈现出不同于境内网购用户的特点,不仅偏年轻,而且80后用户占比更大。

支付宝数据显示,“海淘”用户中有近七成是80后,比境内网购的80后用户占比高出10个百分点,90后以大学生为主体的群体则占12%,而相比之下,40岁以上的“海淘”用户就少得多,不到5%。

尽管“海淘”可以淘到很多超值国外商品,但同时也是一个复杂的网购过程。相比境内网购,“海淘”不仅要求用户有丰富的网购经验,还要具备关税,甚至外语能力等,对于许多用户来说并非一件简单的事情,因此,除了对“海淘”诉求较高的用户外,尝新的人并不多。

此外,统计还表明,“海淘”用户男女比例约为2:3,这主要是“海淘”用户除了中坚力量中产白领外,还有一部分是来自70后和80后的年轻

妈妈。支付宝方面表示,这主要是因为不少年轻妈妈为奶粉等婴幼儿用品而战,这直接让“海淘”女性比例远远高于男性。

超过八成用户 单笔消费500元人民币以内

许多人参与“海淘”,除了追求品质生活外,最重要的一点无疑是“超值”。据了解,相比国内价格,海淘来的东西普遍便宜1/3,甚至一半以上,可谓极具吸引力。尽管如此,但“海淘客”却很少有盲目血拼的。

支付宝统计显示,与动辄消费上千元的境内网购族相比,“海淘客”更显示淡定,超过八成“海淘”用户,单笔消费不会超过500元人民币;而只有5%左右的“海淘”用户单笔消费在1000元人民币以上,这表明用户“海淘”消费普遍理性。由于“海淘”消费存在退换货困难及完税清关等风险,因此,许多用户对大额“海淘”消费都较为谨慎。

另统计显示,用户“海淘”的主战场是欧美,超过八成的“海淘”交易都在欧美网站产生。另外,用户也喜欢到日韩网站淘货,“海淘客”有近20%的服饰购自这些地区。

济南首套房贷利率 门槛依旧挺高

生活日报4月10日讯(记者 崔荣杰) 市民郭奇向记者反映,日前他通过一家中介购买了一套房子,中介说首套房利率可以打折。但办贷款时才到银行得知,根本没有所谓的优惠,让他很郁闷,想退房原房主又不愿意,最后只能按照基准利率贷款。

那么,济南首套房贷利率目前情况究竟如何?记者10日在采访中了解到,在四大国有银行中,仅建行目前可以“有条件”地申请到9折优惠,其他银行仍执行基准利率。记者10日从中行济南分行了解到,中行现在首套房贷利率执行基准利率,没有优惠。记者随后在建行济南一家支行了解到,建行目前可以申请到最低9折的优惠。据工作人员介绍,申请利率优惠得符合“相关条件”,这些条件包括有建行的白金卡、首付达到一半以上、组合贷款三种。济南工商银行的一名客户经理告诉记者,目前工商银行首套房贷利率执行基准利率,没有优惠,农业银行的工作人员对于此问题也给出了同样的答复。

目前,济南首套房贷利率优惠仍未放开,即使有的银行有优惠,但因为“门槛”较高,普通购房者仍难以享受。



近日,在泉城路最西头,原本白色的交通标线,变成三排颜色鲜艳的隔离柱,据了解,安装这种可移动的反光隔离柱是为了防止车辆在路口提前越线左转,保证了路口车辆秩序。(王富晓 摄)

《山东省食品安全条例》有望年内制定出台 每次举报奖励最高不超过30万元

日前,省政府食品安全工作办公室对《2012年全省食品安全工作要点》进行了解读。

《要点》确定了今年的七项治理整顿任务,包括继续深化打击食品非法添加和重点品种(乳制品、食用油、肉类、酒类、食品添加剂、保健食品、水产品、蔬菜等)综合治理,开展重点场所(农贸市场、城乡接合部、食品专业村、中小学校园及周边等)、农兽药残留、畜禽屠宰、调味品、餐具和食品包装材料等专项整治。

此外,根据3月份省政府食安委会等13部门联合制定的《山东省食品安全举报奖励办法(试行)》,被举报违法行为经查属实的,要按照违法案件涉案货值金额的一定比例,分四个等级奖励举报人,每次奖励最高金额一般不超过30万元。(记者 郭学军)

Advertisement for Ford Focus 2012. Text includes: '启动 不仅是车', '前所未有的激越旅程 新福克斯 邀你即刻体验', '2011款福克斯最高优惠 1.7 万元', '蒙迪欧致胜最高优惠 3 万元', '嘉年华最高优惠 1.3 万元'. Includes Ford logo and '长安福特马自达 荣誉出品'.

Advertisement for Ford Focus 2012. Text includes: '2012 新福克斯 登陆齐鲁春季车展', '每天上午9:00-11:00 推出15款限时直购车'. Lists dealerships: '润华集团·山东福特福4S店', '顺聘集团·山东顺聘福特汽车4S店', '银座汽车福特4S店'. Includes contact info and website: 'www.inzone-auto.com'.

Table with columns: 深市(002372-002667)(A)(10)代, 代码, 简称, 收盘, 涨幅, 简评. Contains a list of stock market data points.